

1米,对伢却是家与天堂的距离

2岁幼童殒命车轮 有人质疑肇事者穿高跟鞋未及时刹车

如果没有这场意外,2岁的幼童毛毛(化名)可能还调皮地偎依在父母怀里,但如今,抚摸着毛毛冰冷的遗体,一家人的心寒冷到极点。昨日16时许,合肥市合巢路与双河路交口巷内,毛毛被一辆越野车撞倒,没来得及叫一声就倒在了车轮下……

刘宏 记者 张敏/文 李超钰/图



毛毛的一只凉鞋还留在事故现场

幼童独自过马路惨遭车祸

记者赶到事发现场时,肇事的越野车还停靠在原地。右侧车轮下,残留了大量血迹。

据附近商户称,当时该车沿着双河路由南向北行驶,准备驶上合巢路。不料,车辆右前轮碰到独自过马路的毛毛,“毛毛翻了个身,又被后轮轧过去,伤在头

部,当时就不能说话了。”

记者看到,毛毛所穿的一只卡通拖鞋还丢在原地。

据附近商户称,一切都来得毫无征兆,甚至都没听到撞击和刹车声。

“还傻坐着干啥,快救人啊!”事发后,一名商户绕到驾驶室,指

着肇事车辆女驾驶人喊道。据了解,该女驾驶人当时已经完全瘫软,坐在车上一动不动,表情木然,很明显是被吓坏了。

被人多番推搡,十多分钟后,该驾驶人才能缓过神来,缓缓启动车辆,众人才拖出了毫无知觉的毛毛。

被撞地点离家只有一米远

事发后,有人认出了毛毛的模样,“这不是对面烟酒店家的二儿子吗!”

闻知消息后,毛毛的母亲慌忙跑出来,一把搂住毛毛,声泪俱下。

包河巡警603巡控车随后赶到,及时将肇事女司机控制住。

很快,毛毛被抬上120急救车,在家人陪同下,送往附近医院抢救,“去最好的医院,快给我儿子治病……”但医护人员检查后,发现毛毛已经没有了生命体征。

记者了解到,其实毛毛的家就在事发巷内,其父母在巷西侧

经营一家烟酒店,车祸现场正对着该烟酒店的大门,毛毛倒地的地点离家仅有一米多远。

记者随后从医院获悉,毛毛因伤势过重,经抢救无效后身亡。抢救医生称,毛毛伤势主要集中在头部,为开放性颅脑骨折。

有人质疑肇事者穿高跟鞋开车

记者获悉,毛毛父母开的这家烟酒店今年5月份刚刚开业。事发时,毛毛刚从该烟酒店对面的超市内准备返家。

据悉,双河路仅有2米多宽,只能容下一辆轿车通行。有位细心的目击者向记者反映,肇事司机穿了一双高跟鞋。该目击者

称,肇事车辆在第一次与毛毛碰撞后,应有足够的刹车时间,但现场没有留下明显的刹车印痕。该目击者质疑,为何该驾驶人没有及时刹车?称可能与肇事者穿高跟鞋,没办法及时制动有关。

据了解,肇事者姓陈,1977年出生,合肥本地人,目前已被警方控制。

别上当 网上“偷菜”还能赚钱?

警方发布预警:“梦幻庄园”从事网络传销

星报讯(合公新 记者 范竹标) 一个叫“梦幻庄园”的网页游戏,号称“种菜”、“偷菜”就能赚钱,一周最高收入可达1万元。7月7日,省城警方发布预警称,该网站实质是借助互联网进行联系、授课,蛊惑游戏玩家参与传销活动,全国已有不少网民上当。

记者打开所谓“梦幻庄园”的官方网站,看到网站上写有“偷菜种菜,收获果实赚大钱”、“收获果

实,有固定周薪”等诱惑标语。根据警方透露,该网站服务器设在美国,网站上没有标明网络文化经营许可证、增值电信业务经营许可证、经营性网站备案号等网游网站常规信息。该网页游戏,号称会员只需在游戏中充值300元,就可以通过采摘果实赚取金币,金币能兑换现金。一年最高收入可达4万元。

警方初步分析,该游戏网站

实质从事的是网络传销。其运行模式为:一般玩家缴纳300元成为普通会员并获返现金36元;当会员发展17人后成为推广员,周薪300元;随着发展人数增多,周薪最高可达1万元。此外,玩家在游戏中充值消费,所有玩家按推荐上下级关系排列,可获得相应提成。

警方提醒,千万不要被表面现象迷惑,谨防网游传销陷阱。

跨国公司高管也来竞选干部

2030人报名合肥市干部公选

备受关注的合肥市2012年市县联合公选报名和资格审查已经结束,记者从合肥市委组织部获悉,经过报名和改报两个阶段,共有2030人报名合肥市干部公选,其中还有一些跨国公司和世界500强的高管。

方华英 记者 沈娟娟

65个职位可以开考

此次,合肥市竞争性选拔的94个县处级和乡科级领导职位中,有6个副县级岗位面向全国招聘。“这几个职位一共有160人报名,通过初审的有120人,研究生以上学历的85人。”合肥市委组织部相关负责人告诉记者,6个市直单位副县级领导岗位中,竞争最激烈的是“市发改委副主任”岗位。

数据显示,来自全国各地甚至海外的报名者共有2030人,经过初审,符合报名条件的有1745人,65个职位可以开考。在6个市直单位副县级领导职位中,只有合肥市科学技术局(知识产权局)副局长一职没有达到开考条件。除此之外,还有27个县、区职位因报名人数未满而被取消。

最年轻报名者为“80后”

据合肥市委组织部相关负责人透露,报名者中还有一些跨国公司和世界500强的高管。

年龄方面,在几个副县级职位中都出现了“80后”的身影。

报名“团市委副书记”的一个报名者,1985年8月出生,是报名者中年龄最小的。

据悉,笔试预计安排在本月中旬举行。

慎交友 “摇来”的女友却是贼!

警方提醒微信交友要谨慎

星报讯(实习生 朱欣 记者 范竹标) 有一款手机软件“微信”现在很流行,它的“摇一摇”功能可以让你找到有缘分的人。这也未必,近日省城张先生就被摇来的女友给坑了。

张先生一个多月前用微信

“摇一摇”,认识了一名女子小娟,几次交流后,双方成了情侣。上周,张先生约小娟来合肥住处见面。没想到,小娟趁他到楼下超市买东西时,偷走价值4000多元的笔记本电脑,并消失。张先生立即报了案。

警方提醒市民,“微信”为陌生人之间提供了一个快捷结交交流的平台,但同时也给犯罪分子以可乘之机。一些人利用“微信”搭讪附近陌生人,通过网络聊天骗取信任后,伺机实施诈骗、抢劫。玩微信时,一定要多个心眼。

周年店庆

热情盛夏 真情回馈

【活动时间: 7月10日-7月14日】

每桌满488元, 赠送价值78元白酒壹瓶。

桌桌均有机会中5万元大奖(刮刮奖)。

消费越多, 中奖几率越大!

(满100送2元兑奖券)

徽喜鹊 HUI XI QUE
回喜事 天天有回

/ 详情请咨询喜庆热线: 3663579 / 3663679 / 地址: 绩溪路安医住院部西300米, 省招生考试院对面 /